

Protokoll nr 1 stadsdelsnämndens funktionshindersråd (SFR) sammanträde tisdagen den 21 februari 2023.

Närvarande

Ledamöter: Ann-Christine Broberg (Neuroförbundet)
Stefan Fagerström (FUB)
Carola Gioti (SRF)
Ann-Louise Gahnskog (DHR)
Uno Olofsson (ÅSS)
Jan Delvert (RTP-SIS)

Frånvarande: Alex Boije (FSDB)
Elisabeth Batel (Autism &
Aspergerföreningen)

Tjänstepersoner: Jan Rönnerberg, avdelningschef Östermalm
Sdf
Maria Thomelius, sekreterare Östermalm
Sdf
Mats Fors, bitr. avdelningschef sociala
avdelningen Södermalm Sdf
Lina Hedlund, sekreterare sociala
avdelningen Södermalm Sdf
Alexandra Wynn, Stadsdelsdirektör
Södermalm Sdf

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande Stefan Fagerström väljs tillsvidare till ordförande och Jan Delvert tillsvidare till vice ordförande.

§ 2 Val av justerare

Carola Gioti godkänns som justerare.

§ 3 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns.

§ 4 Rådets uppdrag

Samtal om rådet. Rådet ska stödja och ge råd i arbetet med att genomföra stadens Program för tillgänglighet och delaktighet. Viktigt att Rådet bjuds in tidigt i processerna så att de kan vara med och påverka i tid. Staden kommer under mars att bjuda in ledamöter till ett informationsmöte om de nya arbetsätten och rådets organisering. Bilaga, Vägledning för stadens råd för funktionshinderfrågor biläggs till protokollet.

Alexandra Wynn, Södermalm stadsdelsdirektör presenterar sig.

§ 5 Övriga frågor

Sammanläggnings information från Jan Rönnerberg, avdelningschef Östermalms sdf. Sammanläggningen mellan Norrmalm Sdf och Östermalm Sdf sker 1 juli. Jesper Ackinger blir ny stadsdelsdirektör för Norra innerstadens stadsdelsförvaltning.

Boendeplan. Innerstaden har ett samarbete mellan de befintliga stadsdelsförvaltningarna i innerstaden och gör en gemensam plan. Förvaltningarna redogjorde kort för boendeplan 2023-2033. Ärendes behandlas på respektive nämnd i mars.

§ 8 Information om inkomna handlingar

Inga inkomna handlingar.

§ 6 Övriga frågor

Vid nästa möte så redogör förvaltningarna de nya inriktningsmålen för nuvarande mandatperioden med koppling till programmet för tillgänglighet och delaktighet.

§ 10 Nästa sammanträde

Torsdagen den 30 mars kl.14:00-16:30.

§ 11 Mötets avslutande
Ordförande avslutar mötet.

Vid protokollet

Lina Hedlund

Justeras digitalt

Stefan Fagerström
(FUB)Carola Gioti
(SRF)

Digitala signaturer

Detta dokument har signerats digitalt av följande personer

Namn	Datum
Chariklia Carola, Gioti	2023-03-11
Stefan Mikael, Fagerström	2023-03-10